

登封播报 | 政务

文化为魂 产业为基 登封深入打造“天地之中 美丽登封”品牌

记者从日前召开的登封市2014年宣传思想文化工作会议上获悉,登封将开展“天地之中 美丽登封”品牌提升年活动,通过一系列文艺文化活动,助推登封市文化旅游产业长足发展。

随着“天地之中”历史建筑群申报世界遗产成功,打造“天地之中”文化品牌,成为登封宣传思想文化工作的重点。

2013年,登封市组织策划了“美丽登封”、“诗意登封”等一系列群众主题文化活动,撬

槽杯“天地之中”全国书法展影响广泛,登封原创音乐会引发郑州音乐人对“登封原创音乐现象”的强烈关注。同时,登封围绕“天地之中 美丽登封”这一主题,还举办了盛大的嵩山论坛2013年会;与央广国际频道、郑州人民广播电台等联合举办了“美丽中国 世界华声”待月嵩山中秋诗会,加快了深厚蕴蓄的嵩山文化走向世界的脚步。

登封市委常委、宣传部长马素华介绍,登封市2014年度

的宣传思想文化工作将深入开展“天地之中 美丽登封”文化品牌建设。开展第二届“天地之中 美丽登封”群众文化艺术节、“唱响天中”群众合唱比赛、“中国梦 登封情”书画绘画大赛等各种文艺活动;开展“美丽登封”微电影剧本征集和拍摄活动;办好第三届“待月嵩山”中秋诗会;举办“嵩山论坛2014年会”;配合做好“聚焦河南”和“港澳媒体中原行”的采访;纪录片《功夫少林》拍摄、海外“功夫学院”的

筹建工作等。

据了解,登封将围绕国际文化旅游名城的战略定位,重点做好华夏历史文明传承创新示范工程核心起步区、中岳文化产业园等项目策划和招商工作,大力推进白沙湖文化旅游项目、嵩山少林武术博物馆项目、少林国际足球学校等一批重点文化产业项目建设,力争第三产业增加值增长9.5%以上。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 韩心泽 吴亮亮

登封市电业局 春季预试定检工作启动

3月3日,登封市电业局110千伏崇高变电站2014年春季变电设备预试及保护定检工作全面启动。根据春季电网预试定检计划,检修人员重点对各变电站主变、避雷器、互感器等主要设备进行预防性试验,并对继电保护及自动装置进行定期检验,全面排查隐患。据了解,今年3月底前该局将对所辖8座110千伏变电站、14座35千伏变电站全部进行预试,以确保雷雨季节来临前全市电网的安全稳定运行。

登封播报 刘少利 通讯员 马辉

登封市卫生局 荣获省疾病预防控制中心 工作先进集体称号

近日,记者从省卫生厅获悉,登封市卫生局荣获“河南省疾病预防控制中心工作先进集体”称号。2013年登封市卫生局紧紧围绕省市地方病防治方案并结合登封地方病防治的实际情况开展工作,顺利通过郑州市地方病防治“十二五”规划中级评估,使登封市在2013年全省地方病防治工作中成绩显著,获得省市领导的一致肯定。

登封播报 孙淑霞 通讯员 彭慧丽

低碳出行 保护环境

3月5日上午,登封市妇联组织30多名巾帼志愿者骑单车宣传环保知识,倡导绿色出行、健康出行。30多名巾帼志愿者骑单车从登封市迎宾广场出发,全程行驶10多公里,所到之处吸引了众多行人的驻足。

通过宣传,让大家认识到保护环境人人有责,从我做起,选择绿色出行方式。登封播报 孙淑霞

告成镇召开2013年度 总结表彰暨2014年度 工作部署大会

2月25日,告成镇召开2013年度总结表彰暨2014年度工作部署大会。会议下发《中共告成镇委员会、告成镇人民政府关于对2013年度工作先进单位进行表彰的决定》、《告成镇人民政府关于对2013年度中心工作进行表彰的决定》和《告成镇人民政府关于对2013年度机关先进站办所及先进个人进行表彰的决定》。登封播报 刘弋楚

东华镇贯彻落实2014 年宣传思想工作 会议精神

2月28日,东华镇召开全体干部会议。会议要求,全体机关干部要在贯彻落实十八届三中全会和市委会议精神的前提下,结合东华镇实际,切实把舆情工作纳入网格化管理中。要把网格化管理体系纳入宣传日常工作,利用网格下沉日,切实掌握所分包村组中是否有突发事件和新闻媒体采访事件,落实2014年宣传思想工作会议精神。登封播报 李剑 通讯员 杨雅琼



嵩警风采

登封警方 开展武装巡逻及设卡盘查行动

针对昆明“3·01”有组织暴力恐怖犯罪活动,根据郑州市局安排,近日,登封市公安局在全市范围内开展多警种安全检查、武装巡逻、设卡盘查,打击现行集中统一行动。

据悉,全副武装的特巡警队员除在登封市区几大出入市口值勤巡逻外,还对车站、景区、广场、游园、商场、医院等人员聚集、治安复杂、案件较高发的重点区域、重点场所进行武装震慑巡逻。同时进一步加强对登封管辖内威胁社会安全稳定的重点人员,特别是涉恐、涉稳、肇事肇祸精神病人的管控;查旅店业、网吧、洗浴业,确保按照“四实上传”(“四实”即实名、实情、实数、实时)的要求全面、及时、准确登记上传住宿人

员信息;查金融机构和重点部位,确保安防措施落实、安保人员在岗履职,不发生抢劫、盗窃得逞案事件;查交通安全隐患,确保病车不上路、确保标志标线完整清晰、交通运输企业安全监管主体责任落实;查消防安全重点单位及区域,确保有效消除危及公共安全的重大隐患,火灾形势持续平稳。盘问检查可疑人员及车辆,重点检查管制刀具、危爆物品等,及时进行信息查询比对,抓获各类违法犯罪嫌疑人和逃犯。同时接受110指挥中心安排的临时性工作,对各类违法犯罪嫌疑人进行合围、堵截。

此次启动的武装巡逻及设卡盘查,联合了特巡警、巡防、交警等多警种,采取设卡、徒步



和机动巡逻3种模式,对登封市区重点部位周边及各主次干道进行全方位管控,震慑、打击现行违法犯罪,及时处置各类突发事件,确保重点部位

及周边治安良好,确保“两会”期间没有来自登封的不好因素。

登封播报 刘少利
通讯员 杨红晓 文/图



嵩管委迎三八学习嵩山文化

3月5日,为迎接3月8日国际妇女节,嵩山风景名胜区管理委员会组织全系统干部及女职工学习嵩山文化。嵩管委党工委副书记、常务主任弋群立致贺词,登封市志办主任吕红军主讲

吕红军正在讲“武则天与嵩山”

“武则天与嵩山”,登封市少林寺监院上延下琳法师讲主题为“认识嵩山少林、体验少林禅医快乐”,以提升干部女职工开拓创新、锐意进取的思想意识,弘扬和传承嵩山文化。登封播报 刘俊苗

登封市食品药品监督管理局 开展“3·15”打假治劣 宣传活动

在“3·15”来临之际,登封市食品药品监督管理局以开展“3·15”宣传活动为契机,积极引导人民群众树立食品药品安全保护意识,提高群众自身辨别假劣食品药品能力。

该局在各种场所发放“12331”宣传海报、宣传册、折

页等材料,提高公众对“12331”举报电话的知晓率,在干部职工中开展“五心”换“五心”活动,使干部职工转变工作作风,提高为民服务意识,让人民群众真正感受到爱心和真心。

登封播报 胡建邦
通讯员 袁建强

登封市举办 “春风行动”人才专场招聘会

近日,河南登封市举办2014“春风行动”人才专场招聘会。此次招聘会共有150余家企业参加,提供各类岗位4204个,共吸引8000余名求职者参加了活动,其中有3000余名技术人才和高校毕业生与企业达成初步就业意向。据了解,近年来,登封市人才办协调配合人力资源

和社会保障局等多家单位定期向全市各单位和企业调研了解用工需求和招聘人才信息,利用春节、五一、十一、中秋节等重大节日,采取网络、电视、广播等方式,向返乡的高校毕业生等群体传递就业创业信息,真正为群众搭建服务平台,铺设就业快速通道。通讯员 李宁博 李鹏飞